

国足西征迪拜

除夕夜力争胜利

新华社广州1月30日专电(记者 贾文军)中国国家男足30日晚从广州出发,直飞阿联酋迪拜。2月6日,国足将与伊拉克队在迪拜进行2010年世界杯亚洲区预选赛的首轮比赛。

中国足协副主席谢亚龙、南勇,以及国家队总教练杜伊科维奇都随队出征。

广州连日来阴雨连绵,国足放弃了在广州最后一天的训练,仅在当天上午安排了一次室内力量训练。出发之前,国足召开了全体动员会。中国足协的领导强调了精神、态度、作风、纪律等方面的要求。国足主教练福拉多表示,2月6日的比赛将是一场非常艰苦的比赛,但他们不会畏惧,会争取比赛的胜利。为备战中伊之战,鼻梁骨折尚未痊愈的队长李玮锋暂时未进行矫正手术,带伤出征。他已在29日恢复了训练。

100多名“河南童军”献礼北京奥运

可乐瓶上描绘美丽家乡

边画边想自己心中的家乡是什么样子,一笔画错了重新再来,试试这种画笔的颜色然后再换另一种,直到对自己的作品满意为止……昨天,郑州农业路与天明路交叉路口的卡丁大院内迎来了一批特殊的小客人,来自“河南童军”的100多名小朋友欢聚一堂,一起用五彩画笔在可乐瓶上描绘自己心中的美丽家乡,这也是可口可乐公司作为献礼北京奥运的重要活动之一。

昨天上午,卡丁大院内羽毛球俱乐部里四处洋溢着欢乐祥和的暖人气息,100多名“河南童军”或蹲、或趴、或半坐在地板上,用稚嫩的小手和画笔画自己心中的美丽家乡,沙沙作画声,刷刷涂色声……现场的气氛十分轻松、活跃。这个特殊的群体中年龄最小的只有6岁,最大的也不过14岁,尽管年龄上有差异,可他们画起画儿来的认真劲儿和兴奋劲儿可谁都不输给谁。

现场除了作画的童军外,还有很多陪同的家长,站在旁边耐心地等待着自己的孩子,不时地和其他的家长交流孩子对绘画的喜爱和育子心得。众多家长中的一个特殊身影吸引了记者们的眼球,只见他陪在自己孩子的身边,拿着画笔和孩子一边商量一边画,配合得很默契,过去一问才知道这个小朋友是今天来参加活动的童军中年龄最小的。整个现场作画持续了将近3个小时,不少孩子已经初步完成了自己“巨作”的绘制,看着一幅幅生动的作品,在场的每一个人无不被孩子的想象力和创造力所折服。

据了解,“河南童军”是一个非赢利性的青少年组织,旨在通过开展有益于孩子身心健康的活动,帮助青少年利用课余时间增长知识、掌握技能、完善自我。童军负责人表示,“秀我家乡”设计大赛对于孩子来说,能够激发孩子的想象力、创造力,增强自信心,同时通过描绘心中的美丽家乡,增强了孩子对家乡的爱。

“可口可乐”弧形瓶“秀我家乡”设计大赛自启动以来,受到社会各界的广泛关注,目前已收到近千幅作品,参与者用不同的素材和手法描绘出心中的美丽河南。作为“可口可乐”弧形瓶“秀我家乡”设计大赛主办方——郑州太古可口可乐饮料有限公司负责人介绍,“秀我家乡”设计大赛欢迎河南社会各界、各个年龄层次人员参与。参加此次活动的孩子也许不甚清楚什么是最能代表河南特色的,什么是河南的传统艺术、风土人情、图腾传说,但在他们纯净的内心世界和丰富的想象力里,有着对美丽家乡的最独具匠心的理解,孩子们笔下千姿百态、五颜六色的“特色河南”就是最好的诠释。

本报记者 刘超峰

之前,国足召开了全体动员会。中国足协的领导强调了精神、态度、作风、纪律等方面的要求。国足主教练福拉多表示,2月6日的比赛将是一场非常艰苦的比赛,但他们不会畏惧,会争取比赛的胜利。为备战中伊之战,鼻梁骨折尚未痊愈的队长李玮锋暂时未进行矫正手术,带伤出征。他已在29日恢复了训练。

三名海外球员郑智、董方卓和孙继海将在近日分别赶赴迪拜,与国家队会合。

姚明助推火箭勇挫勇士



姚明——火箭“狼群”的“头狼” 网文 摄

二战的狼群战术,德国海军潜艇的“狼群战术”让盟军的运输船只损失惨重。“狼群”战术成功的秘诀就在于利用集团的优势打击对手。在NBA中,使用“狼群战术”的球队不在少数,这些球队被称为乱战高手。勇士队就是有名的“狼群战术”高手,不过该队却在昨天与火箭队的比赛中吃了“亏”,原因就在于以往只能依靠姚麦“双核”的火箭队昨天却变成了由“狼群”主宰。

实践证明,由“狼群”主宰的火箭队远比只有姚麦“双核”的火箭威力巨大得多。如果说姚明昨天贡献的36分和19个篮板是火箭队取胜的关键,那么阿尔斯通、海德、斯科拉等人的发挥则是火箭队取胜的基石。以往与勇士队交战,火箭队多半是以“郁闷”而收场。原因很简单,因为勇士队中的“勇士”们各个能征善战,他们精准的投篮能摧毁对手的信心,他们充沛的体力能拖垮对手的意志。火箭队一旦失去信心和意志怎能输给对手?火箭队昨天的胜利得益于集体的爆发,但实际上更是一种必胜的信心和意志在支撑。

火箭队首节一上来就表现出了强大的战斗力,尽管球队的另一核心麦迪并没有出现在场上,但火箭队众将在“姚核心”的带领下,更像是嗜血的“狼群”,无论是进攻还是防守都展现出了团队的力量。而姚明恰恰就是火箭“狼群”的“头狼”。

虽然一开始便落后很多分数,但勇士队清楚,火箭“狼群”的“头狼”的体力并不太好,这点正是他们可以利用的。于是,昨天晚上的勇士队在最后两节的比赛中,开始更加疯狂的使用“狼群战术”,勇士队在杰克逊、哈灵顿、埃利斯的带领下先后5次向火箭队发起凶狠的攻击。不过,他们低估了火箭“狼群”必胜的信心,更低估了其奋力逆转困境的意志力。

当“狼群”主宰火箭,这支球队的集团优势将更为明显。火箭队现在要做的就是将“狼群战术”执行到底,等待着麦迪的回归,一旦麦迪回来,火箭的实力将更上一层楼,因为麦迪是火箭的另一个“头狼”。

本报记者 陈凯

火箭队先打了一个梦幻般的开局,进攻时不仅球传得开而且命中率颇高,防守时又不给对手空位,结果首节曾以31:12领先,第二节一度以52:31领先21分。勇士队凭借主队下半时手风不顺之机,展现了本队强突内线 and 远投三分球的超强实力,第三节结束时已把比分差距缩小到11分,并在第四节最后阶段反超比分。只是“中国长城”姚明关键时刻显示了篮下的统治力,没让勇士

队像29天前也是在第三节落后11分的情况下实现大翻盘。麦迪本赛季因伤病原因已错过15场比赛,火箭队在这些场次比赛中取得8胜7负的战绩。目前25胜20负的火箭队与西部季后赛主要竞争对手开拓者队、掘金队和勇士队仅差一个半胜场,与爵士队差两个胜场。2月1日,火箭队将在客场对阵步行者队,接着背靠背在密尔沃基上演“姚易第二次对决”。

在当天进行的另外一场比赛中,少了当家球星里德,又是客场作战,雄鹿队以80:87成全了新赛季篮网队免遭八个赛季以来首个十连败之辱。由于球星基德不满球队本赛季表现,在球队连战连败之时公开要求球队把他交易出去。可他毕竟是位职业球员,与雄鹿队之战正是他最后两分钟连得7分,网队才止住连败的颓势。

雄鹿队新秀易建联又打了一个漂亮开局,虽第一投未能得手,但紧接着就是一个扣篮而造成对手犯规“二加一”得3分,之后又是跳投得2分,前六分钟就收获5分。可此后他在24分钟里6投均不中,只是靠强突内线获得4次罚球机会又获得4分。

新华社华盛顿1月29日专电(记者 梁金雄)勇士队中两大战神之一的杰克逊29日在本队以4分败给火箭队后发出感慨:姚明太高大了,简直拿他没办法。本场比赛三分球7投5中,为勇士队拿下本队最高个人得分25分的杰克逊谈到本队失败的原因时说:“我们全队全场都拼尽了全力,可我们还是无法阻止姚明。他是那么高大,很难控制住他,我们拿他没办法。”

姚明称最后一节火箭队未让对手翻盘是“运气好”,并称赞扬上队友颇具攻击性,那样“对手就没办法对我进行绕前防守了,他们需要去防我们另外4名队员”。

姚明称最后一节火箭队未让对手翻盘是“运气好”,并称赞扬上队友颇具攻击性,那样“对手就没办法对我进行绕前防守了,他们需要去防我们另外4名队员”。

姚明称最后一节火箭队未让对手翻盘是“运气好”,并称赞扬上队友颇具攻击性,那样“对手就没办法对我进行绕前防守了,他们需要去防我们另外4名队员”。

姚明称最后一节火箭队未让对手翻盘是“运气好”,并称赞扬上队友颇具攻击性,那样“对手就没办法对我进行绕前防守了,他们需要去防我们另外4名队员”。

“勇士”感叹:无法阻止姚明

新华社华盛顿1月29日专电(记者 梁金雄)勇士队中两大战神之一的杰克逊29日在本队以4分败给火箭队后发出感慨:姚明太高大了,简直拿他没办法。

本场比赛三分球7投5中,为勇士队拿下本队最高个人得分25分的杰克逊谈到本队失败的原因时说:“我们全队全场都拼尽了全力,可我们还是无法阻止姚明。他是那么高大,很难控制住他,我们拿他没办法。”

姚明称最后一节火箭队未让对手翻盘是“运气好”,并称赞扬上队友颇具攻击性,那样“对手就没办法对我进行绕前防守了,他们需要去防我们另外4名队员”。

姚明称最后一节火箭队未让对手翻盘是“运气好”,并称赞扬上队友颇具攻击性,那样“对手就没办法对我进行绕前防守了,他们需要去防我们另外4名队员”。

姚明称最后一节火箭队未让对手翻盘是“运气好”,并称赞扬上队友颇具攻击性,那样“对手就没办法对我进行绕前防守了,他们需要去防我们另外4名队员”。

姚明称最后一节火箭队未让对手翻盘是“运气好”,并称赞扬上队友颇具攻击性,那样“对手就没办法对我进行绕前防守了,他们需要去防我们另外4名队员”。

姚明称最后一节火箭队未让对手翻盘是“运气好”,并称赞扬上队友颇具攻击性,那样“对手就没办法对我进行绕前防守了,他们需要去防我们另外4名队员”。

姚明称最后一节火箭队未让对手翻盘是“运气好”,并称赞扬上队友颇具攻击性,那样“对手就没办法对我进行绕前防守了,他们需要去防我们另外4名队员”。

姚明称最后一节火箭队未让对手翻盘是“运气好”,并称赞扬上队友颇具攻击性,那样“对手就没办法对我进行绕前防守了,他们需要去防我们另外4名队员”。

姚明称最后一节火箭队未让对手翻盘是“运气好”,并称赞扬上队友颇具攻击性,那样“对手就没办法对我进行绕前防守了,他们需要去防我们另外4名队员”。

姚明称最后一节火箭队未让对手翻盘是“运气好”,并称赞扬上队友颇具攻击性,那样“对手就没办法对我进行绕前防守了,他们需要去防我们另外4名队员”。

关于对县(市)区和市直单位领导信访接待日安排情况的公告

为方便来访群众反映问题,便于群众监督,进一步密切党和政府与人民群众的关系,根据省、市关于进一步完善信访工作党委、政府责任制的文件精神,按照市委、市政府领导要求,现对2008年2月份县(市)区(包括郑州高新技术开发区和郑州经济技术开发区)和57个市直重点单位领导信访接待日安排情况在《郑州日报》予以公布。

接待地点:县(市)区安排在本县(市)区信访局,市直单位安排在本单位人民来访接待室。

中共郑州市委办公厅
郑州市人民政府办公厅
2008年1月31日

2月份市直单位领导信访接待日安排表

日期	2月13日	2月20日	2月27日
纪检监察局	市纪委常委 高希浩	市纪委常委 白二增	市纪委常委 赵国锋
组织部	正处级组织员 王东亮	常务副部长 刘全心	副部长 周长松
宣传部	副部长 潘新红	常务副部长 张晓昕	副部长 龚晋鹏
统战部	副部长 刘卫光	常务副部长 王杰民	副部长 路宏建
建委	副主任 姜海	纪委书记 史文鹏	副主任 贺国富
总工会	副主席 陈明洋	主席 李元法	常务副主席 陈观壤
人口和计生委	副主任 宋书杰	副主任 宋书杰	副主任 宋书杰
工商局	党组副书记、副局长 潘公社	党组副书记、副局长 潘公社	党组副书记、副局长 潘公社
商务局	副局长 李宪德	纪委书记 高克杰	副局长 郭建平
劳动保障局	总工程师 盛喜真	党委副书记 时学生	纪委书记 张立新
房管局	局长助理 王修安	助理调研员 周书臣	助理调研员 陶作勤
市政管理局	副局长 赖郑华	副局长 曹培林	副局长 刘武军
行政执法局	副局长 叶光林	副局长 张醒民	纪检书记 张根群
经委	副主任 刘有群	副主任 韩先敏	副主任 张玉聚
民委	副主任 丁四方	纪检组长 张铁军	副主任 刘佩伦
发改委	主任、党组书记 王广灿	副主任 程筱平	副主任 蔡红
粮食局	副局长 高杰	纪委书记 赵自修	副局长 陈复生
民政局	副局长 李俊超	副局长 韩学军	副局长 牛育英
教育局	副局长 王海云	纪委书记 郭政	副局长 田保华

日期	2月13日	2月20日	2月27日
农业局	副书记 刘遂海	副局长 柳根轶	副局长 刘同德
畜牧局	常务副局长 程改生	纪检书记 赵富荣	副局长 李文波
卫生局	副局长 李英杰	副局长 王万鹏	副局长 马振萍
供销社	纪委书记 官建国	副主任 贾耀刚	党委书记、主任 郑福有
火车站管委会	工会主席 冉中海	副主任 张建峰	副主任 李雪林
规划局	副局长 张凯	副局长 许振	工会主席 汤源
环保局	副局长 刘建武	副局长 崔巍	副局长 韩俊远
妇联	副主席 李建云	副主席 于素云	副主席 薛宝霞
司法局	副局长 朱专兴	政治部主任 张予琳	副局长 席现军
园林局	纪委书记 张玉成	工会主席 周保才	党委书记、局长 邢建新
安监局	副局长 朱永红	副局长 徐志忠	党组书记、局长 李书良
老干部局	副局长 蔡宗泽	副局长 廖周培	局长 李世英
林业局	副局长 冯长有	副局长 曹萍	副局长 朱选伟
文化局	纪委书记 张湘洋	副局长 黄海碧	纪委书记 张湘洋
新闻出版局	副局长 王海云	副局长 董娣	副局长 张晓明
旅游局	副局长 方建华	局长 岳俊华	常务副局长 张杰
物价局	局长 陈军安	常务副局长 王和平	副局长 姜艳
国资委	副主任 史占勇	纪委书记 牛顺民	总会计师 曹苏非
人事局	副局长 姚芸来	副局长 温润琴	副局长 杨松峰
广电局	副局长 吴安德	纪检书记 朱新安	副局长 舒安娜

日期	2月13日	2月20日	2月27日
供电公司	副经理 王正刚	工会主席 马天保	总工程师 刘发展
国税局	副局长 许新枝	副局长 兰红生	副局长 邢宏伟
地税局	党组成员 孙迎亮	副局长 刘洁玲	总会计师 李顺利
人防办	副主任 许晓亮	纪检组长 江华	副主任 秦勇
侨办	副主任 刘培林	副主任 刘培林	副主任 王留钦
科技局	副局长 乔英奎	副局长 苗晋琦	副局长 石桂林
药监局	副主任 王万松	稽查大队长 魏长寨	局长 吴希悦
水利局	副局长 梁书信	总工程师 张中锋	总会计师 张巧新
审计局	纪检组长 张保全	副局长 桑富强	总经济师 谢书明
国土资源局	副局长 王东方	副局长 王军	副局长 杨路任
质量技术监督局	副局长 冯磊	局长 刘建峰	副局长 李长海
烟草局	纪检组长 寇建平	副经理 王茂欣	副局长 张俊生
体育局	副局长 李伟建	副局长 井喜亮	纪检组长 陈志平
嵩岳集团	副总经理 丁建民	董事长、党委书记、总经理 丁郑忠	常务副总经理 陈五一
煤炭管理局	副局长 王国占	总工程师 吴云峰	工会主席 郭满建
中级法院	副院长 杨士海	纪检组长 马梅岚	副院长 李玉杰
检察院	副检察长 王志民	副检察长 范俊	副检察长 宋超
交通局	副局长 曹培林	副局长 宋保谦	纪委书记 刘共鸣

注:市公安局领导接待日按照国家公安部的规定,每月第二个周二和每月的20日为领导接待日。

2月份各县(市)区领导信访接待日安排表

日期	2月13日	2月20日	2月27日
巩义市	市委常委、副市长 冯建勋	市委常委、宣传部部长 赵惠玲	市委常委、统战部部长 武拥军
新郑市	市委常委、纪委书记 傅静	市委常委、人武部政委 刘同杰	副市长 景雪萍
新密市	副市长 郭占鳌	市委常委、人武部政委 袁加军	市委常委、统战部部长 刘月楼
登封市	市委常委、人武部政委 饶泽寿	市委常委、政法委书记 李长义	市委常委、组织部长 杨昆峰
荥阳市	市委常委、纪委书记 张淑霞	市委常委、宣传部部长 付东菊	市委常委、政法委书记 王双圈
中牟县	副县长 马少军	县委常委、县委办主任 樊惠林	县委常委、县委书记 李延中

注:领导信访接待日遇节假日顺延至上班后的第二个工作日;以上各单位接待领导情况如有变动,请以市委、市政府安排为准。